

Испанские свиноводы выбирают оборудование Schauer



К.Х. ДЕНК, директор по маркетингу компании Schauer

Новый репродуктор Emilorі, введенный в эксплуатацию недалеко от города Сория в местечке Эль Кубо де ла Солана автономной области Кастилия и Леон, рассчитан на самые высокие показатели продуктивности.

После провозглашения независимости Каталонии испанцы объявили бойкот произведенным там товарам. Животноводы и сельскохозяйственные профсоюзы Кастилии и Леона выступили против стихийного народного протеста, опасаясь, что от разрушения хорошо налаженных экономических связей может сильно пострадать одна из важнейших сельскохозяйственных отраслей региона – свиноводство. В последние годы в ее развитие вкладываются солидные средства. В Кастилии и Леоне строят свинокомплексы, оснащенные по последнему слову техники.

Новый репродуктор Emilorі на 2,8 тыс. свиноматок, запущенный в октябре 2016 года недалеко от города Сория сельскохозяйственным кооперативом Soriso, отвечает мировым стандартам. Решив работать на генетике PIC и запланировав очень высокие показатели продуктивности животных, владельцы Emilorі позаботились о создании лучших условий для их содержания и кормления. Проект выполнен при активном сотрудничестве с компанией Schauer, оборудование которой отлично зарекомендовало себя на многих свинокомплексах Испании.

В цехе опороса, рассчитанном на 700 свиноматок, смонтированы две автоматизированные установки мультифазного кормления Spotmix с сенсорным управлением. Благодаря этому животные всегда получают свежий кашеобразный корм, приготовленный компьютером по идеальной рецептуре. А для уменьшения нагрузки на матку здесь используется Babyfeed – автоматизированная система кормления поросят-сосунов

заменителем цельного молока. Одна установка обслуживает два соседних бокса опороса.

Гигиена Spotmix и Babyfeed отвечает самым строгим требованиям. Тщательная очистка всех узлов выполняется автоматически раз в день, при необходимости это можно делать и чаще. Не удивительно, что уже сейчас на ферме Emilorі в среднем на свиноматку за опорос получают от 14 до 16 здоровых и сильных поросят,



Боксы в секторе опороса оборудованы автоматизированной установкой Spotmix для мультифазного кормления свиноматок и системой Babyfeed для дополнительного кормления поросят-сосунов



Система Babyfeed гарантирует лучший рост поросят-сосунов и наименьшие потери веса у свиноматок



Компьютеры Торо позволяют управлять системой кормления всех животных, не выходя из офиса

отличающихся высокой энергией роста. Причем в подсосный период матки обходятся без больших потерь веса и после его завершения быстрее приходят в охоту.

Еще две установки Spotmix успешно справляются с кормлением 12 тыс. поросят на доразивании. Выход этого цеха на полную мощность состоялся в мае 2017 года. По мере роста молодняка Spotmix сокращает количество жидкости в кормовой смеси, приближая соотношение сухого корма и воды к показателю 1:1. В течение дня кормушки животных наполняются многократно. За счет этого повышается потребление энергии поросятами и укрепляется их здоровье. На Emilorí диарейные заболевания молодняка – большая редкость, что также подтверждает многолетний опыт использования Spotmix в других странах, в том числе на фермах ЕС и России.

В центре искусственного осеменения применяется сухое кормление.

По истечении четырех недель после осеменения свиноматки ветеринар с помощью сканера проводит контроль супоросности. После ее подтверждения животные переводятся в один из двух корпусов ожидания, рассчитанных на 1740 мест, где установлены станции транспондерного кормления по вызову Compident ESF. Как правило, свиноматки уверенно заходят внутрь и спокойно поедают свой рацион за закрытой дверью, ведь приучение ремонтных свинок к Compident начинается еще в карантинном отделении, оснащенном станциями без электронной начинки.

Как и на большинстве современных испанских репродукторов, на ферме Emilorí производится автоматическая синхронизация охоты свиноматок с применением препарата регумат, добавляемого в рацион компьютером в очень точной дозировке. Осемененные ремонтные свинки до первого отъема содержатся в одной динамической группе, где установле-

ны станции Compident с блоком отбора. Из взрослых свиноматок формируют стабильные группы по 60 голов или две динамические по 30 голов.

На Emilorí в общей сложности насчитывается 25 станций Compident. С их помощью осуществляется не только индивидуальное кормление свиноматок, но и управление стадом. Для менеджмента фермы здесь используют четыре мобильных ручных терминала. Располагая этими удобными электронными устройствами, специалисты, находясь в цехе и наблюдая за животными, могут корректировать программу кормления той или иной свиноматки с учетом ее аппетита и самочувствия, при необходимости назначить ей лечебные препараты и т.д. Все введенные с ручного терминала данные тут же попадают в центральный компьютер и тщательно анализируются, после чего электронный менеджер выдает безошибочное решение той или иной проблемы.

В цехе опороса используются три различных рецепта замешивания кормов, в центре осеменения, в цехе ожидания супоросных маток и содержания ремонтных свинок – по одному рецепту. Благодаря установкам Spotmix легко осуществляется оптимизация кормления, так как это позволяет в каждом отдельном секторе применять различные рецепты и проводить анализ результатов.

На новой ферме большое значение придают чистоте питьевой воды для животных, которая дезинфицируется с помощью хлордиоксидной установки. Для подогрева воды в холодное время года (Автономная область Кастилия и Леон расположена на северо-западе Испании) служит установка мощностью 500 кВт, работающая на прессованной



Каждый из специалистов Emilorí – настоящий профессионал своего дела

древесной щепе. Аварийное энергоснабжение обеспечивается генератором мощностью 200 кВт.

На репродукторе трудятся 14 специалистов, каждый из которых – настоящий профессионал своего дела. Сюда часто приезжают гости: свиноводы из соседних регионов интересуются внедрением современных технологий. Попасты на ферму можно только через

дезбарьер и после принятия душа. Для VIP-посетителей предусмотрена возможность понаблюдать за свиноматками через смотровое стекло.

После введения фермы в эксплуатацию прошло немногим больше года. Это не дает возможности объективно оценивать все полученные результаты, но судя по тому, что уже сделано, все идет по плану. Так считает

и управляющий Emilopi Пауло Родригес, настроенный очень оптимистично.

Испания – один из крупнейших производителей свинины в Евросоюзе. Здесь понимают, что ключ к получению конкурентоспособной продукции – создание оптимальных условий содержания животных, рачительное отношение к кормам и безукоризненный менеджмент.



Австрийская компания Schauer Agtronics

представлена в 45 странах мира. Ее машиностроительный завод выпускает инновационное оборудование для свиноводства, КРС, рыбоводства и конеферм, в том числе и первоклассную кормораздаточную технику. Успешно работают дочерние предприятия фирмы в Германии и Швейцарии, Хорватии и Словакии, Италии и РФ, а также на Украине, в Румынии и Сербии. В России по проектам компании ведется строительство крупных свинокомплексов.

Организованная в 1949 году как скромное семейное предприятие по ремонту сельхозтехники, Schauer быстро стала неоспоримым лидером рынка оборудования для свиноводства у себя на родине. В 1960-е годы местные фермеры считали, например, что лучше гидравлических установок для навозоудаления, чем установки Schauer, в природе просто не существует. Первым шагом компании в сторону европейского рынка стал ее успех на Международной сельскохозяйственной выставке-ярмарке в 1968 году, проходившей в Австрии. Со временем участие в подобных смотрах вошло в традицию, помогая фирме лучше узнавать потребности заказчиков и согласно их запросам обновлять ассортимент оборудования.

В начале 1970-х специалисты компании смонтировали первую установку для жидкого кормления свиней, сконструировав центробежный насос высокого давления. В 1980-е годы компания Schauer, верная своему девизу «Всегда на шаг впереди», одной из первых в мире начала «электронную революцию» в животноводстве. Она освоила выпуск простых и надежных компьютеров, освободив фермеров от рутины и сделав результаты их труда вполне предсказуемыми.

В 1985 году состоялась презентация первой модели электронной станции Compident с компьютерным управлением для индивидуального кормления супоросных свиноматок при их групповом содержании. Несколькими годами позже был получен патент на установку Spotmix для кашеобразного кормления поросят. Высокие оценки этих работ специалистами, Государственная премия Австрии, золотая медаль DLG красноречиво говорили о том, что организация нового подразделения компании – отдела электроники – стала правильным решением.

Сегодня фермеры Германии, Дании и Испании зачастую выбирают для оснащения своих предприятий высокотехнологичные системы кормления компании Schauer, хотя в этих странах развитого свиноводства производство подобного оборудования налажено не хуже, чем в Австрии. Известно, что на корма приходится большая часть затрат в животноводстве.

Сделать их оптимальными можно, если расходувать с учетом всех особенностей каждого конкретного животного, тогда генетический потенциал будет использован полностью. Специалисты знают, что для этого нужны детальные расчеты на каждый день. Когда речь идет о большом поголовье, вручную все не просчитаешь и не учтешь. Компьютер решит такую задачу без проблем, если, конечно, ее корректно поставить. В компании Schauer это умеют.

Современную свиноферму уже невозможно представить без электроники. Идентификация животных на всех стадиях производства, особенно при содержании в больших группах, становится непременным условием успешного бизнеса. А это открывает безграничные возможности для санации стада, оптимизации работы оборудования, микроклимата, техники кормления. Не случайно мониторинг стада в режиме non-stop – одно из основных направлений научных исследований в отрасли. Двигаясь по этому пути, фирма Schauer опередила многих. Часть ее философии – индивидуальный подход к животным и гуманное отношение к ним при управлении стадом. Впрочем, понятие «стадо» отходит в прошлое. Слишком уж безликое это слово, а потому правильнее сказать – «поголовьем».

В XXI веке выросли запросы клиентов и возможности Schauer. Новым девизом компании стал слоган Perfect farming systems, с которым она уверенно приближается к своему 70-летию. Здесь убеждены, что создание совершенных производственных систем, совершенной фермы вполне реально. Здоровье животных, высокие технологии и безукоризненный менеджмент – триединая задача для проектирования таких предприятий. У компании есть все, чтобы создавать фермы будущего уже сегодня: мощная производственная база, компетентные специалисты и многолетние традиции постоянного совершенствования своих продуктов.

Десятки тысяч преуспевающих животноводческих предприятий в разных странах мира считают компанию Schauer своим надежным партнером. Разрабатывая детальные планы модернизации действующих и строительства новых ферм, она предлагает клиентам комплексные решения, инновационные технологии и оборудование самого высокого качества. Фирма гарантирует оперативность поставок, профессиональное консультирование и успех.



Оборудование для свинокомплексов

Мы работаем на Ваш успех



ООО Schauer Agrotronic

115533, Москва, пр. Андропова, д. 22, офис 40
тел. +7 (495) 663 1549
office@schauer.ru, www.schauer.ru

Официальные дистрибьюторы

ООО «Русагроимпорт»
тел. +7 (495) 739 65 37, +7 (495) 575 35 55 (15, 25)
agro@rusagroimport.ru, rusagroimport@list.ru
www.rusagroimport.com

ООО «Агропроминвест»
тел./факс +7 (473) 255 61 11
agroprominvest2000@gmail.com
www.agroprominvest-vrn.ru

ООО «Евроагротех»
тел. +7 (916) 623 57 75
euroagratech@bk.ru

